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Předmluva

Tento dokument (EN 13451-4:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 136 Sporty, hrací plochy
a ostatní potřeby pro rekreaci, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13451-4:2001.

Tato norma EN 13451 Vybavení plaveckých bazénů sestává z následujících částí:

Část 1: Všeobecné bezpečnostní požadavky a zkušební metody

Část 2: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro žebříky, žebříková schodiště
a madla

Část 3: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro vtoky a odtoky vody a vodní
atrakce

Část 4: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro startovací bloky



Část 5: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro vyznačení drah

Část 6: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro obrátkové plochy

Část 7: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro branky pro vodní pólo

Část 10: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro skokanské plošiny, skokanská
prkna a přidružená vybavení

Část 11: Další specifické bezpečnostní požadavky a zkušební metody pro přenosné podlahy a přepážky.

Ve srovnání s EN 13451-4:2001 byly provedeny následující hlavní změny:

předmět normy byl aktualizován odkazy na EN 15288-1 a EN 15288-2;a.

byly přidány požadavky pro nastavitelnou zadní opěrku (viz obrázek 1);b.

bylo přidáno doporučení pro držadla (madla) pro start na znak;c.

byla přidána kapitola 6 „Pokyny výrobce“;d.

byla zrušena příloha A.e.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky pro startovací bloky, které doplňují obecné
bezpečnostní požadavky podle EN 13451-1:2011, a měla by být používána spolu s ní.

Požadavky této zvláštní normy mají přednost před stejnými požadavky uvedenými v EN
13451-1:2011.

Tato evropská norma platí pro vyrobené startovací bloky pro použití při soutěžích a tréninku
v plaveckých bazénech klasifikovaných podle EN 15288-1 a EN 15288-2.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


